



EDITAL Nº 035/2017
RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais, estabelece e torna pública a retificação do Edital nº 037/2016, de Remanejamento Interno entre Turnos a serem preenchidas no 2º semestre letivo de 2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens:

1 DAS VAGAS

Onde se lê:

1 DAS VAGAS

Curso	Campus	Turno	Período	Vagas
Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia	Varginha	Integral	3º	6
			4º	50
			5º	7
			6º	61
		Noturno	2º	37
			3º	28
			4º	11
			5º	47
			6º	14

Leia-se:

1 DAS VAGAS

Curso	Campus	Turno	Período	Vagas
Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia	Varginha	Integral	2º	32
			4º	48
			6º	75
		Noturno	3º	34
			5º	54

Universidade Federal de Alfenas, 19 de julho de 2017.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos

Pró-Reitora de Graduação